

特朗普突赴伊拉克“劳军”

系其就任以来首访作战区域



特朗普夫妇同驻伊美军合影(网络照片)

据新华社华盛顿12月26日电(记者刘品然 刘晨 朱东阳)美国总统特朗普当地时间26日突然访问位于伊拉克西部安巴尔省的阿萨德空军基地,会见驻伊美军官兵并发表讲话。这是特朗普上任近两年来首度到访伊拉克,但他仅停留数小时,且未会见伊方官员。

分析人士认为,特朗普此次圣诞节假期“劳军”一方面旨在缓解美国国内舆论压力,修补与军方关系,提升自身人气;另一方面也意在安抚对美国突然宣布从叙利亚撤军感到担忧的地区盟友。

对内:三层用意

分析人士认为,从美国国内政治的角度看,特朗普此次突访有三层用意。

首先,美国总统历来有慰问海外驻军的传统。前总统奥巴马和小布什都在任内多次专程慰问驻伊拉克和驻阿富汗美军。而特朗普本届总统任期即将过半,在

此次访问前仍未曾亲临战区慰问驻军。因此,他这次突访伊拉克慰问美军,意在缓解美国国内舆论的批评之声。

其次,最近,特朗普宣布从叙利亚撤军和国防部长马蒂斯辞职等事件接踵而至。《华盛顿邮报》称特朗普的一系列决定使五角大楼陷入“混乱”。因此,特朗普此访也有意修补与军方关系,安定军心。

此外,特朗普近来与民主党的争斗导致联邦政府“停摆”。《大西洋月刊》认为,特朗普与美军官兵“同框”的照片有助于提升特朗普的人气,强化他与民主党缠斗的政治资本。

对外:安抚盟友

在特朗普政府近日宣布美国从叙利亚撤军后,有美国媒体援引美方官员的话透露,白宫还在考虑从阿富汗撤出半数驻军。这使得外界纷纷猜测,特朗普政府是否也会对驻伊美军进行调整?

此访中,特朗普明确表示没有从伊拉克撤军的计划。尽管特朗普政府已多次高调宣布击败“伊斯兰国”,但在阿萨德空军基地的讲话中依然用很大篇幅强调“伊斯兰国”的威胁,并称伊拉克是美国在中东地区打击“伊斯兰国”等极端势力的基地。

太和智库研究员、中东问题专家吴毅宏说,伊拉克现有约5200名美军,周边的海湾国家卡塔尔、科威特、巴林等也都有美军基地,土耳其境内还有约1000名美军。特朗普此次突访伊拉克也是给中东各国政府发出信号,表明美国军事力量不会撤出这一地区,以此来安抚地区盟友。

吴毅宏认为,在中东地区,美国如今既不愿意像过去那样承担那么多责任,又不愿意放弃自身影响力。从美国近期一些行动来看,特朗普政府可能在为下一步的中东布局做尝试,比如推动伊拉克、沙特等国联手,以抗衡土耳其、伊朗的力量。

乌克兰总统宣布结束部分地区“战争状态”

新华社基辅12月26日电(记者陈俊峰 钟忠)乌克兰总统波罗申科26日宣布,11月26日开始在乌部分地区实行为期30天的“战争状态”正式结束。

据乌总统新闻局26日公布的消息,波罗申科说,结束乌部分地区“战争状态”的决定是基于对当前各领域安全局势的分析结果做出的。在“战争状态”实施期间,乌通过重新部署部队、提高备战协调能力、增加军事后备役人员和武器装备等,从“根本上加强了国家面对新威胁的防御能力”。

2014年3月以来,因克里米亚并入俄罗斯以及和乌克兰东部地区冲突问题,乌克兰和俄罗斯关系急剧恶化。2018年11月25日,俄罗斯与乌克兰在刻赤海峡发生冲突,俄方扣留3艘乌海军舰只和24名军人。乌克兰最高拉达(议会)于11月26日通过总统令,宣布乌克兰10个与俄邻近的地区进入为期30天的“战争状态”。

印尼提高喀拉喀托火山警戒级别

据新华社雅加达12月27日电(郑世波)印度尼西亚27日将位于巽他海峡中的喀拉喀托火山警戒级别提高至仅次于最高级的第三级,并要求所有经过火山附近的航班改道。

印尼火山和地质灾害减灾中心在当天发布的一份公告中说,基于火山活动不断增强,该中心从当地时间27日6时起将喀拉喀托火山的警戒级别从第二级提升至第三级,把火山的危险区域从火山口周围2公里扩大至5公里,并禁止游客和民众进入。

印尼交通部当天表示,喀拉喀托火山的喷发没有对附近机场的正常运营造成影响,也没有机场因火山喷发而关闭,不过飞经火山上空的航班须按照要求改道。

喀拉喀托火山位于印尼爪哇岛和苏门答腊岛之间的巽他海峡,是活火山,目前处于活跃期。22日,喀拉喀托火山喷发间接引发巽他海峡海啸,已造成至少430人死亡、159人失踪。印尼抗灾署发言人苏托波26日说,喀拉喀托火山持续喷发,活跃的火山活动可能再次引发海啸,抗灾署已经禁止游客和当地民众靠近海岸线。

黎巴嫩交通部长称以战机险撞两架客机

新华社贝鲁特12月26日电(记者李良勇)黎巴嫩看守政府交通部部长优素福·菲尼亚努斯26日说,前一晚以色列战机侵犯黎巴嫩领空并空袭叙利亚,险些撞上两架客机。

据菲尼亚努斯办公室发布的声明,25日晚,黎巴嫩空域的两架客机避过一场灾难,险些撞上飞入黎巴嫩领空、袭击叙利亚的以色列战机。

声明没有提及更多细节。黎方表示,将就以色列侵犯黎巴嫩领空事宜提交给联合国安理会。

目前,以色列军方尚未有此事的相关表态。叙利亚国家电视台25日报道,以色列战机当晚从黎巴嫩领空向叙利亚持续发动导弹袭击,造成一处弹药库受损,3名士兵受伤。

越南游船翻船致两人遇难

一4岁中国男孩仍在抢救

本报讯12月26日下午4时许,一艘载有21名中国公民的游船在越南中南部庆和省芽庄市附近海域发生翻船事故,当地官员表示,事故目前已造成两人不幸身亡,包括一名中国游客和一名越南导游。

中国驻胡志明市总领事馆26日晚发布的消息也证实,事故已造成一名中国公民遇难,另有一名落水中国公民目前生命垂危,正在医院接受抢救。其他中国公民全部安全获救。

根据越南当地媒体Zing.vn27日进一步透露,在事故中死亡的除了一名30岁的中国女游客,还有一名25岁的越南导游。目前仍在抢救中的是一名年仅4岁的中国男孩。

据事发现场的照片显示,当时事故船只底部朝上漂浮在水面上,一些穿着救生衣的游客坐在船底部,焦虑地等待救援。报道称,当事故发生后,附近船只闻讯立即赶来救援,越南边防部门也派出12名军人乘船到现场救援落水游

客。

中国驻胡志明市总领事馆表示,已要求当地政府部门全力救援。报道称,事发游船据查最多可载客25人,事发时载有23人,并未超载。

据了解,出事船只当时正往返于芽庄市区与当地一个著名景点蚕岛之间。蚕岛是游客在当地的主要观光景点之一,与芽庄市中心只有半小时不到的船程,每天有大量船只往返于两地间。(澎湃)

20倍音速!

俄试射新款战略撒手锏“先锋”导弹

新华社莫斯科12月26日电(记者栾海)据克里姆林宫网站26日发布的消息,俄罗斯总统普京当天在俄罗斯防务部的国家防御指挥中心,通过直播画面观摩了俄一枚“先锋”高超音速导弹试射。导弹在飞行约6000公里后成功击中预设靶标。

根据普京的指令,俄战略导弹兵当天在俄西南部的一处发射阵地试射了一枚“先锋”高超音速导弹。导弹弹头在脱离弹体后达到高超音速飞行速度,完成了水平和垂直机动飞行,并在规定时间击中了位于俄远东堪察加半岛库拉靶场的预定目标。克里姆林宫表示,俄国防部确认此次试射成功,“先锋”导弹可按时装备俄部

队。

俄国防部表示,“先锋”导弹的弹头在飞行途中能绕过反导系统的侦察和攻击,可保障其突破潜在的敌方反导系统。普京说:“潜在敌方现存和即将启用的防空及反导系统都无法伤及‘先锋’导弹,这一特点堪称巨大成功。2019年‘先锋’导弹将开始装备部队。”

据俄专家此前介绍,“先锋”导弹使用两级火箭发动机,其弹头能以20倍音速飞行,耐受2000摄氏度高温,可突破目前世界上所有防空及反导系统,并对目标实施精确打击。另据俄新社26日报道,“先锋”导弹已于今年7月投入批量生产。

飞行速度超过音速(空气中的音速约为每秒340米)5倍的飞行器被称为高超音速飞行器。由于速度极快,现有反导导弹和防空导弹追不上这种飞行器,因此运用高超音速技术制成的导弹威力巨大。

俄政府下属军事工业委员会专家穆拉霍夫斯基介绍,“先锋”导弹的研发在上世纪90年代推进得较为缓慢,但在美国2001年退出《反弹道导弹条约》后,俄大力推进研制工作,并在短时间内取得重要成果。俄地缘政治研究院院长西夫科夫当天也表示,在带有高超音速弹头的洲际弹道导弹研制方面,俄目前的研制水平领先美国5至6年。

常绿·林溪美境 交房通知

尊敬的常绿·林溪美境9#楼业主:

您好!常绿·林溪美境9#楼定于2018年12月31日交房,请您在收房时本人携带身份证原件、商品房买卖合同原件、房款收据原件到新城区常绿·林溪美境小区(西门)办理交房手续,若您本人无法到场办理,可由您配偶携带上述资料及结婚证原件代为收房。

因天气寒冷,收房客户较多,为避免您等候时间过长,我们将按照您《商品房买卖合同》上预留的电话,和您电话预约具体的收房时间,请您务必保持电话畅通。

客服热线:0375-6155991

平顶山市常绿蓝桥房地产开发有限公司
2018年12月28日